
 
 
 

 
 
Die Bonduelle Deutschland GmbH mit Hauptsitz in Reutlingen produziert als Tochter der 

französischen Bonduelle-Gruppe an zwei Standorten Freshcut-Salate für den 

Lebensmitteleinzelhandel sowie für namhafte Großverbraucher und vertreibt Gemüsekonserven 

und Tiefkühlprodukte in Deutschland, Österreich und der Schweiz. Um unsere 

Marktführerstellung zu halten, legen wir besonders hohen Wert auf die Qualität unserer Produkte 

und die Qualifikation unserer ca. 500 Mitarbeiter. Über 40 Jahre Erfahrung und Erfolg haben 

Bonduelle zu einer der bekanntesten und beliebtesten Marken im deutschen Lebensmittelmarkt 

gemacht.  

Zur Verstärkung unserer Personalabteilung am Standort Reutlingen suchen wir für 5-6 Monate, 
wünschenswert ab sofort, eine/n  

 

- Praktikant Human Resources (m/w) - 
 
Das erwartet Dich: 
 

 Unterstützung des Personalbereiches im operativen Tagesgeschäft in den Bereichen 
o Rekrutierung 
o Mitarbeiterbetreuung 
o Personalcontrolling 
o Personalentwicklung 
o Betriebliches Gesundheitsmanagement 

 

 Mitarbeit an aktuellen Projekten zu den Themen Personalplanung, Personalmarketing und 
Personalentwicklung 

 

Du bringst mit: 
 

 Studium der Wirtschaftswissenschaften, Sozialwissenschaften, Psychologie oder 
vergleichbare Fachrichtungen  mit Schwerpunkt Personal 

 sicherer Umgang mit den gängigen MS-Office-Anwendungen 

 gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift  

 schnelle Auffassungsgabe und Eigeninitiative 

 selbstständige und zuverlässige Arbeitsweise 

 stark ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit 
 

Unsere Leistungen: 

 eine abwechslungsreiche Tätigkeit bei einer der beliebtesten Marken Deutschlands 

 flache Hierarchien & leistungsstarke Teams in einem marktführenden Unternehmen 

 attraktive Praktikumsvergütung auch bei einem Pflichtpraktikum 

 Du arbeitest in einem leistungsstarken Team mit kollegialem Arbeitsklima 

 Sehr angenehmes und kollegiales Arbeitsklima 

 Flexible Arbeitszeitgestaltung 

 Attraktive Arbeitgeberleistungen & Mitarbeitervergünstigungen 

 Möglichkeit der aktiven Beteiligung an unseren Corporate Volunteering Projekten 
 

Standortvorteile:  

 Reutlingen liegt in unmittelbarer Nähe zur Outletcity Metzingen und zur Universitäts- und 
Kulturstadt Tübingen 



 nur 30 km vom Stuttgarter Flughafen entfernt 

 
Haben wir Dein Interesse geweckt? 
Dann freuen wir uns über Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen online über unser 
Bewerberportal auf www.bonduelle.de oder per E-Mail an: bewerbung@bonduelle.com. 
 
Kontakt Reutlingen - Bonduelle Deutschland GmbH - Personalabteilung, Manuela Kraus, Am 
Heilbrunnen 136, 72766 Reutlingen - Tel: 07121 1494 - 0 

mailto:bewerbung@bonduelle.com

